



Минсвязи выпустит в обращение почтовую марку «31-й Международный конгресс Ассоциации участников космических полетов»

13 сентября 2018 года Министерство связи и информатизации Республики Беларусь выпускает в обращение почтовую марку «31-й Международный конгресс Ассоциации участников космических полетов», тираж которой составит 48 тысяч.

В основе марки — логотип 31-го Международного конгресса Ассоциации участников космических полетов. Дизайн марки, спецштемпеля, конверта «Первый день» и карточки для картмаксимума Елены Медведь.

В день выпуска почтовой марки в обращение в отделении почтовой связи № 1 Минска (магазин «Филателия», ул. Московская, 16) будет проводиться специальное гашение на конверте «Первый день».

Ассоциация участников космических полетов — международная организация, созданная в 1985 году для обмена опытом в области пилотируемых космических полетов.

31-й конгресс начал свою работу в Минске 9 сентября и продлится до 15 сентября. Программа конгресса включает пленарное заседание, заседания технических секций, выставку космических технологий. Участники международного конгресса выступят перед представителями различных организаций и высших учебных заведений Беларуси, а также познакомятся с культурно-историческим наследием страны.

Подробности на сайте [РУП «Белпочта»](#)

Source URL:

<https://www.mpt.gov.by/minsvyazi-vypustit-v-obraschenie-pochtovuyu-marku-31-y-mezhdunarodnyy-kongress-associacii>